

战疫情 特别报道

2020年3月9日 星期一 编辑曾龙晖/版式设计周家华/校对熊运林

学习雷锋精神 做好志愿服务

七星街道“娘子军” 疫情一线绽芳华

新冠肺炎疫情来势汹汹，关键时刻，有一抹亮眼的“红”挺身而出，她们扛起疫情防控的大旗，她们就是七星街道“娘子军”。她们不顾个人安危得失，奋战在疫情一线，冲锋在前，为保障人民群众身体健康和生命安全夜以继日、无怨无悔，付出了艰辛的劳动。

●可爱可敬的年轻妈妈

疫情就是命令，防控就是责任，当疫情来临，所有人都在响应居家隔离，减少外出聚集活动。在七星街道有这样一群“年轻妈妈”，一个电话、一个命令、一个任务，她们就立即投入到紧张忙碌的战斗中。

七星社区党支部副书记熊萍的孩子刚满4个月，还在哺乳期的她也义无反顾地加入到抗“疫”一线，原本每天该有一小时哺乳假的她却常常和社区的姐妹们一同加班到半夜。

熊萍所在的社区有2430户居民，大多是无物业小区，防控压力较大。面对这种情况，她会同社区干部、网格员，按照网格化管理和服务相关要求，对社区居民逐门逐户进行筛查摸底。在排查走访过程中也有少数

群众不愿意配合，她会耐心地向居民解释，赢得了群众的理解和支持。

“国是千万家，家是最小国，我是一名党员干部，我必须到一线去，我会做好防护，等疫情结束后，再好好补偿自己的孩子，多陪陪他。”每天外出工作，熊萍接触这么多人，她也害怕，特别是想到自己家中还有一个嗷嗷待哺的婴儿，但作为社区党支部副书记，她深知自己肩上责任重大。

据了解，从大年初五开始，七星街道所有的年轻妈妈已经连续奋战了一个多月，自觉将责任扛起来、标杆立起来，奋战在一线，用实际行动，默默守护着辖区居民群众的健康与安全。

●防疫战场上的“女战士”

为了疫情防控，“女战士”们舍小家顾大家，自投入抗击疫情战斗以来，施家园社区主任王军每天要收集、汇总、统计、确认，上报街道社区防控疫情工作相关数据，忙得连轴转，无暇顾及家中事务。

2月5日中午，王军忙完了一大堆报表，回到家中一看，厨房水管漏水了，接了6大桶水才勉强暂时解决厨房“水漫金山”的问题，如若不维修晚上又会“闹水灾”。想到

下午还有急待上交的表格和工作布置会，王军顾不上家里的事务，直接投入紧张的工作中。

热心的社区工作人员小吴千方百计帮王军联系了一位疏通师傅，约定下班后到她家中维修，当疏通师傅经过一番排查找到漏水原因进行疏通时已是漆黑的夜晚了。“没办法，在当前疫情防控战役的关键时期，责任重大，在非常时期只能舍小家顾大家了。”王军说。

●最美党员志愿者

为了更好地加强小区的严格管控，社区广发志愿者招募令，许多巾帼党员志愿者看到招募令后纷纷报名参加小区值守，她们中年纪最大的有73岁，最年轻的只有20多岁。

“我们是党员，党和群众需要我们的时候我们要义不容辞，在这个时候我们不上前谁上前，我们一定要加入志愿服务队。”没有华丽的语言，却彰显着共产党员的本色。目前，七星街道有上百名党员巾帼志愿者参与到疫情防控工作中，为打赢疫情防控阻击战奉献巾帼力量。

居民党员李菊秀阿姨就是志愿者中的一

位，她在看到社区征集道口站岗的志愿者通知时，主动积极向社区报名。她每天定时定点出现在小区道口，对进出的居民进行登记和体温测量。由于熟悉本小区的情况，发现小区有从外地回来的人时，她第一时间向社区进行汇报，为小区安全筑起了一道防线。

在这场抗击疫情阻击战中，“战地”玫瑰格外香。七星街道的“娘子军”把疫情防控工作作为践行初心和使命的主战场，冲锋在前、战斗在前，为辖区群众筑起了一道“安全屏障”。 记者周子琪 通讯员陶耀梅

驰援武汉的兴安籍护士通过视频报平安 父母：我们为你骄傲！

本报讯（通讯员邓桂荣 赵金连 记者秦丽云）“爸妈，我在武汉一切都好，你们不要担心……”3月2日，兴安湘漓镇普头村的唐裕天夫妇，第一次在视频中与远在武汉的儿子唐中元“相见”。而这也是持续忙碌在抗击疫情第一线的医务工作者唐中元首次通过视频向父母报平安。

唐中元，桂林市第二人民医院急诊科护士，自愿请求参加驰援武汉医护人员之一。

唐中元的妈妈告诉记者，大年三十晚，他们一家在桂林的家中早早吃完年夜饭后，儿子就去上夜班了。大年初一早上，儿子打来电话告诉父母：因为头天晚上接诊了发烧病人，不排除自己是否感染，请父母赶紧回老家去，不能再和他有接触。

就这样，老两口被唐中元“赶”回了老家。直至这次视频见面，已隔了一个多月。

在兴安县政府工作人员的帮助下，唐裕天夫妇终于学会了使用微信视频及语音聊天功能。“他去武汉的这半个多月，没有哪一天不想他，学会了微信，以后就方便了。”唐中元的妈妈开心地说道。视频通话中，为了安慰父母，不善言辞的唐中元还开起了玩笑。他对父母说：“你们放心，等疫情结束，回去我一定努力找个女朋友，争取过年带回家。”父母被他的话逗笑了。

2月16日，唐中元在朋友圈这样写道：湖北加油！武汉加油！我们来了！作为一名救死扶伤的白衣男护士，疫情当道，我责无旁贷。召必回，战

必胜！

当天，桂林市第二人民医院再次接到市卫健委的通知，第一时间抽调该院18名精干医务人员奔赴湖北开展支援抗疫工作。通知发出后，医院迅速落实，从众多报名人员中抽调出5名医生、13名护士，组建桂林市第二批援鄂医疗队，30岁的唐中元就是其中一员。这是他第二次报名，请求参加支援武汉，这一次他如愿以偿。

出征前，唐中元与父母通电话，告诉爸妈他要去武汉支援。妈妈听说后，立即就哭了。作为家里的独生子，父母的牵挂都在他一人身上，电话中满含担心及不舍。但父母依旧支持他的决定。并告诉他：“身作为一名医务人员，这是你的职责所在。你要保护好自己，也要照顾好病人，相信你，可以好好地完成任务，也为你骄傲。”

2月19日清晨，唐中元和队友们收好行囊，准备出征。起飞前接到紧急通知，武汉中心医院将成为此次支援的主战场，任务艰巨。唐中元和其他同事默默互相鼓励，义无反顾踏上了征程。

视频通话中，父母知道，在儿子云淡风轻的说话背后，其实隐瞒了很多。被消毒药水腐蚀干裂的手，被护目镜长时间压在脸上留下的印痕，为了节约防护服连续6小时不喝水、不上厕所的隐忍……唐中元告诉父母，所有的苦和累都没有关系，他都能坚持，“只是希望患者可以早日康复，希望疫情快点结束，希望一切都赶快好起来。”



柳州银行股份有限公司桂林分行招聘启事

柳州银行股份有限公司桂林分行成立于2012年12月19日。多年来，在市委、市政府和各级部门及社会各界的关心下，各项业务持续稳步发展，截至目前，已在桂林市全辖设立8家营业网点，今年将在桂林荔浦市、全州县开设新的支行。为桂林市经济发展和民生改善贡献力量。为满足分行业务发展对人才的需求，现面向社会公开招聘到荔浦市工作的优秀人才。

一、基本要求

- （一）身体健康，立志在柳州银行长期发展。
- （二）遵守国家法律法规，遵守金融职业道德，品行端正，爱岗敬业，具有较强的团队协作能力，无银行业监管部门禁止的从业行为。
- （三）全日制大专及以上学历，并在规定时间内取得毕业证、学位证等相关证件。
- （四）属地招聘原则，应聘者的户籍地或常住地址应与应聘的工作地点一致。

二、招聘岗位、人数、工作地点及要求

本次招聘所有岗位的工作地点为荔浦市。

招聘岗位	招聘人数	具体要求
营业网点会计主管	1人	1.30周岁以下，金融、经济、会计、财务管理等相关专业毕业，2年以上银行柜面工作经验； 2.熟悉国家相关的金融政策法规、商业银行运营工作和有关财会知识，熟悉银行业务柜面业务的操作流程和制度； 3.具有银行同类岗位工作经历或具有会计职称者优先。
综合柜员	3人	1.28周岁以下，金融、经济、会计、财务管理、审计、审计、法学、中文等相关专业毕业，1年以上银行柜面工作经验，具有会计职称者优先； 2.口齿清晰，形象气质佳，具有较好的客户服务意识和沟通能力。
综合客户经理	3人	1.30周岁以下，2年以上银行从业经验（其中1年以上授信工作经验）； 2.具有较强的沟通协调能力和服务意识； 3.熟悉当地市场，具有丰富的客户资源者优先。

注：条件特别优秀者可适当放宽具体要求。

三、报名及应聘方式：

- （一）有意应聘者需提交以下资料：

- 1.柳州银行应聘报名表（请进入柳州银行官网下载柳州银行应聘报名表），附一寸证件照。
- 2.身份证、学历、学位、职称、业绩证明资料（获奖证书、成果证书、著作论文等）等有效证件复印件一份，近期全身生活照一张。
- 3.发送应聘资料时，请将附一寸证件照《柳州银行应聘报名表》单独作为一个附件，其余资料可合并在一个压缩文件内，同时发送至我行指定的邮箱。

（二）应聘方式：

- 1.电子邮件应聘：lzyhgulin@163.com（请将邮件标题格式设置为“姓名+应聘地区+应聘岗位”，如“张三应聘桂林荔浦客户经理”）
- 2.报名截止时间：2020年3月20日
- （三）经初审符合条件者，我行将在报名截止后通知笔试、面试的时间和地点。请应聘者保持手机畅通，并关注应聘时填报的电子邮箱。未被录取人员的资料将代为保密，恕不退还。

（四）温馨提示：我行在招聘过程中不会以任何名义向应聘者收取费用，请广大应聘者提高警惕，谨防诈骗。

联系人：兰女士

联系电话：0773-8996806